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Укажите предложения, в которых выделенные конструкции необходимо
обособить:

1) Там на Ташкентской улице много старых домов и больших деревьев.
2) Древние охотники несмотря на примитивное оружие почти всегда воз-
вращались домой с богатой добычей.

3) Вечером Пелагея уставшая от дневной суеты тихо сидела у окна.
4) Он заговорил быстро и ни на кого не глядя и заинтересовал всех.

5) Из загадочных свойств янтаря окаменелой сосновой смолы можно по-
черпнуть самые элементарные знания об электричестве.


